

Плішці Михайлу Григоровичу – 75

28 березня 2015 р. відомому фахівцю галузі Михайлу Григоровичу Плішці виповнилося 75 років. Народився ювіляр у с. Лісна на Лемківщині (нині – територія Польщі). У 1946 р. переселений із сім'єю в с. Ріпне, що на Івано-Франківщині, де функціонував нафтовий промисел. Тому не випадково його подальша кар'єра пов'язана з нафтовою і газовою промисловістю.

Після закінчення школи працював робітником сейсмічної партії, помічником бурильника, бурильником у Болехівській конторі розвідувального буріння, служив в армії. Отримавши у 1967 р. диплом інженера на нафтовому факультеті Львівської політехніки, повернувся на це ж підприємство, де обійняв посаду бурового майстра, а через рік – начальника бурової. Особливим його досягненням на цій посаді є буріння розвідувальних св. 400-Північна Долина завглибшки 5500 м електробурами з експериментальної бурової установки БУ-160-ДГЕ та св. 3-Танява завглибшки 6100 м із бурової установки БУ-200-ДГУ.

Із 1974 р. Михайло Григорович працює у Красноградському УБР на посаді головного технолога з буріння свердловин, у 1986–1991 рр. – заступника начальника УБР із виробництва.

У 1982–1986 рр. та 1991–1999 рр. працював у В'єтнамі у спільному підприємстві «В'єтсоветро» начальником відділу буріння Дирекції управління, начальником морської стаціонарної платформи,

з якої одночасно здійснювалося буріння та видобування нафти, супервайзером буріння перших свердловин із самопідіймальної бурової установки, заступником головного інженера підприємства з буріння та капремонту свердловин.

Повернувшись в Україну, Михайло Григорович як начальник управління та заступник генерального директора ДК «Укргазвидобування» долучився до роботи зі створення системи управління виробничою безпекою Компанії. З 2010 р. він – на заслуженому відпочинку.

Михайло Плішка має 13 публікацій у професійних виданнях, 2 винаходи та понад 20 рацпропозицій. Він – почесний працівник ДК «Укргазвидобування», має в'єтнамські нагороди – орден «Дружби» та почесну відзнаку «Герой праці», відзнаки трьох ступенів Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України».

Бажаємо ювіляру доброго здоров'я, наснаги та активного творчого довголіття.

Друзі, колеги по роботі, редакція журналу



Андріюшину Михайлу Петровичу – 60

18 травня 2015 року виповнилося 60 років відомому фахівцю нафтогазової галузі, кандидату технічних наук, доценту, директору Метрологічного центру Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» Михайлу Петровичу Андріюшину.

Народився ювіляр у 1955 році у с. Коршів Коломийського району Івано-Франківської області.

Протягом 1972–1979 рр. навчався в Івано-Франківському інституті нафти і газу, який закінчив із відзнакою (спеціальність – спорудження магістральних нафтогазопроводів, нафтобаз та газосховищ).

Розпочав свою трудову діяльність у 1977 році майстром управління механізації тресту «Укрнафтогазмонтаж». Брав участь у будівництві магістральних газопроводів, зокрема газопроводу «Союз».

Із 1983 по 1986 рр. навчався в аспірантурі Московського інституту нафтохімічної та газової промисловості ім. акад. І.М. Губкіна, де у 1987 р. захистив кандидатську дисертацію.

Упродовж 1979–1995 рр. пройшов шлях від молодшого наукового співробітника до заступника декана факультету Івано-Франківського інституту нафти і газу.

У 1995 р. почав працювати в АТ «Укргазпром», де обіймав посади заступника начальника об'єднаного диспетчерського управління, начальника управління із закупівлі та реалізації газу. Пізніше М.П. Андріюшин був заступником генерального директора ДК «Укртрансгаз», а в 1999 р. – заступником директора УМГ «Київтрансгаз». У 2006 р. Михайло Петрович очолив УМГ «Київтрансгаз» ДК «Укртрансгаз».

Працюючи на цих підприємствах, М.П. Андріюшин поєднував вирішення виробничих питань із дослідженням проблем обліку природного газу, причин виникнення розбалансування, інноваційних методів ремонту та підвищення тримкості тіла труби МГ, а також встановлення цілинних і намівних гравійних фільтрів на ПСГ.

Із 2011 р. обіймає посаду головного інженера – заступника директора з виробничо-технічних питань УДП «Укрхімтрансміаєк».

У 2013 р. Андріюшина Михайла Петровича призначено директором Метрологічного центру Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України».

Основні напрями науково-практичної діяльності – технологія трубопровідного транспортування та підземного зберігання природного газу; метрологія; вимірювання витрати та кількості природного газу.

Михайло Петрович бере активну участь у підготовці висококваліфікованих кадрів для нафтогазової галузі у Національному авіаційному університеті. Читає курси «Компресорні станції магістральних газопроводів» та «Управління режимами роботи магістральних газопроводів» для спеціалістів і магістрів.

Михайло Петрович Андріюшин – автор більше ніж 40 науково-технічних публікацій та 24 запатентованих винаходів, співавтор багатьох друкованих видань, у тому числі 3 монографій.

Відзначений багатьма галузевими нагородами та відзнаками. У 2008 році Андріюшину Михайлу Петровичу присвоєно почесне звання «Заслужений працівник промисловості України», а в 2015 році наказом Міністерства енергетики та теплоенергетики України відзначено «Відмінник нафтогазової промисловості».

Щиро вітаємо ювіляра з днем народження! Бажаємо міцного здоров'я, щастя і благополуччя, невичерпної життєвої енергії, творчої наснаги та успіхів у роботі, родинного благополуччя і добробуту.

Друзі, колеги по роботі, профком, редакція журналу